区域科学发展

苏南自主创新示范区建设的内在逻辑与路径选择

战炤磊,方建中

江苏省社会科学院, 江苏南京210013; 江苏省行政学院, 江苏南京210013

收稿日期 2012-3-14 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 自主创新示范区建设是我国在新的历史时期增强自主创新能力、建设创新型国家的重大战略选择。在全面建设更高水平小康社会、向基本现代化稳步迈进的历史时期,以整个苏南地区为规划范围建设自主创新示范区具有特殊重要意义,将产生诸多良好的效应。苏南自主创新示范区建设具有良好的现实基础,但是机遇与挑战并存,必须系统探索科学的建设路径。

关键词 自主创新 自主创新示范区 创新型经济 创新型国家 苏南地区

分类号 F127.53

DOI: 10.6049/kjjbydc.2011120636

对应的英文版文章: 2013-01-010

通讯作者:

战炤磊

作者个人主页: 战炤磊; 方建中

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](808KB)
- ▶ [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

▶ <u>本刊中 包含"自主创新"的 相关</u> 文章

▶本文作者相关文章

- 战炤磊
- 方建中